
  

 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :         -1

 تساوي     0=  21س +  9 - 2س   قيمة المميز للمعادلة  - 1
 

 165د (   72  ج (  3 -  (ب   4,  9  أ ( 

 تساوي    0=  8 -ص   - 2ص 3 عدد الحلول الحقيقية للمعادلة  -2
 

 د ( لا يوجد حل  ج ( عدد لانهائي  ب ( حلان  أ(  واحد فقط 
 

 
 ( أمام العبارة الخاطئة :    8( أمام العبارة الصحيحة و علامة )          ✓ضع علامة )      - 2    

 

 

 

 

 

 :  مايليأوجد ناتج   - 

 

 
 
   

 

 

 

 

 

 

 حل حقيقي واحد     )                 ( عدد سالب  فإن للمعادلة   لمعادلة لميز الم ت قيمةإذا كان - 1

 

 باستعمال القانون العام     0=   16 -س  6  + 2س  حل المعادلة    -3

 

 ثم حدد عدد حلولها الحقيقية .   0=   25س +  30 - 2س   9اوجد قيم المميز للمعادلة  - 4

 

 اختبر نفسك

 

٤٥


